

ПОСТАНОВЛЕНИЕ НАРОДНОГО СОБРАНИЯ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

О проекте закона Республики Дагестан «О внесении изменений в Закон Республики Дагестан «Об Общественной палате Республики Дагестан»

Народное Собрание Республики Дагестан постановляет:

- 1. Принять в первом чтении проект закона Республики Дагестан «О внесении изменений в Закон Республики Дагестан «Об Общественной палате Республики Дагестан».
- 2. Опубликовать указанный законопроект в средствах массовой информации для всенародного обсуждения.
- 3. Замечания и предложения по проекту закона направлять в Комитет Народного Собрания Республики Дагестан по межнациональным отношениям, делам общественных и религиозных объединений до 15 января 2021 года.
- 4. Комитету Народного Собрания Республики Дагестан по межнациональным отношениям, делам общественных и религиозных объединений доработать законопроект с учетом поступивших замечаний и предложений и внести его на рассмотрение Народного Собрания Республики Дагестан во втором чтении.

Председатель Народного Собрания Республики Дагестан

Х. Шихсаилов